
Опрос родителей "Организация школьного питания" (5-9 кл 1 смена)

Ответы

5 классе

7 классе

8 классе

9 классе

Ответы

Да

Нет

Ответы

Ваш ребенок плотно кушает дома, перед школой

Не нравится школьная еда

Не хватает денег на питание в школе

Вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на другие личные нужды

Другая причина

Ответы

горячий завтрак

горячий завтрак и горячий обед (2-х разовое питание)

Ответы

Да

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

Напишите свою причину
Ответы

Стол Д

Слишком короткие перемены. Ребенок не успевает кушать,потом учителя ругают за опоздание.

В школе Ваш ребенок получает:

Ваш ребенок обучается в

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

Если нет, то по какой причине?



Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, полностью

Нет

Иногда

Ответы

На сайте школы

Информирует классный руководитель

Спрашиваю у ребенка, чем кормили в столовой

Затрудняюсь ответить

Ответы

Каша  рисовая молочная 

Запеканка из творога с  джемом

Тефтели рыбные

Картофельное пюре

Плов

Шницель рыбный

Картофель запеченный в сметанном соусе

Омлет натуральный с бигусом

Жаркое по-домашнему

Каша манная молочная

Печень по-строгановски 

Макароны

Рагу из птицы

Бутерброд с маслом

Печенье

Фрукты

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Какие блюда на завтрак предпочитает Ваш ребенок

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?



Бутерброд с сыром

Ничего из выше перечисленного

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, постоянно

Иногда

Нет

Ответы

Да

Нет

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Мороженое

вкусное, адекватное

Оо

Ответы

Компот и кисель, чай который дают вместе с завтраком не вкусный, а который покупаешь вкусный.

Запеканка, потому что не любит

Рыбные блюда, запеканки, печень

Оо

Не любит комочки в кашах и часто говорит что солёная каша. Пюре жидкое. Макароны холодные и слипшиеся. Рыбные котлеты не любит.

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?



Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Ответы

Да

Нет

затрудняюсь ответить

Ответы

Положительно

Отрицательно

Никак не повлияло

Затрудняюсь ответить

9_ки питаются после 4 урока - это очень поздно

Оо

Сделать перемену длиннее, дети не успевают нормально покушать.

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы дети могли выбрать что-то по своему вкусу и купить.

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



Ответы

только дома

только в школе

и в школе, и дома

Ответы

Да, постоянно

Нет, не хватает времени

Иногда

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?



18

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||| 27,78 5

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,89 7

|||||||||||||||||||||| 22,22 4

||||||||||| 11,11 2

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 44,44 8

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 55,56 10

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||| 30 3

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 5

0 0

0 0

|||||||||||||||||||| 20 2

Всего ответов: 10

Не ответивших: 8

Всего ответов: 2

Не ответивших: 16

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 8

0 0

Всего ответов: 8

Не ответивших: 10

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,5 5

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

Напишите свою причину
Ответы

Стол Д

Слишком короткие перемены. Ребенок не успевает кушать,потом учителя ругают за опоздание.

В школе Ваш ребенок получает:

Ваш ребенок обучается в

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

Если нет, то по какой причине?



||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

Всего ответов: 8

Не ответивших: 10

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,5 5

Всего ответов: 8

Не ответивших: 10

График % Количество

|||||||||||||||| 16,67 3

||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 6

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 9

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||| 16,67 3

||||||||||| 11,11 2

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 55,56 10

|||||||||||||||| 16,67 3

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 4

||||||||||||||||||||||||| 25 2

0 0

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 75 6

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 8

|||||||||||| 12,5 1

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 75 6

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

||||||||||||||||||||||||| 25 2

|||||||||||| 12,5 1

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 3

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,5 5

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 4

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,5 5

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Какие блюда на завтрак предпочитает Ваш ребенок

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,5 5

0 0

Всего ответов: 8

Не ответивших: 10

Всего ответов: 5

Не ответивших: 13

Всего ответов: 3

Не ответивших: 15

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,67 12

||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 6

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||| 16,67 3

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 77,78 14

||||| 5,56 1

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,89 7

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 61,11 11

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Мороженое

вкусное, адекватное

Оо

Ответы

Компот и кисель, чай который дают вместе с завтраком не вкусный, а который покупаешь вкусный.

Запеканка, потому что не любит

Рыбные блюда, запеканки, печень

Оо

Не любит комочки в кашах и часто говорит что солёная каша. Пюре жидкое. Макароны холодные и слипшиеся. Рыбные котлеты не любит.

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?



График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 44,44 8

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 55,56 10

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,89 7

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 61,11 11

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 6

||||||||||| 11,11 2

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 55,56 10

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,89 7

|||||||||||||||||||||| 22,22 4

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,89 7

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

Всего ответов: 5

Не ответивших: 13

График % Количество

|||||||||||||||||||||| 22,22 4

0 0

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 77,78 14

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

Затрудняюсь ответить

9_ки питаются после 4 урока - это очень поздно

Оо

Сделать перемену длиннее, дети не успевают нормально покушать.

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы дети могли выбрать что-то по своему вкусу и купить.

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



График % Количество

0 0

0 0

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 18

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 77,78 14

0 0

|||||||||||||||||||||| 22,22 4

Всего ответов: 18

Не ответивших: 0

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?


